Zatgcznik 3

Okre $lenie sprawno $ci systemu grzewczego
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Sprawno $¢é wytwarzania
ng= 0,75 - kociot weglowy

ng= 0,82 - kociot Ling z regulatorem pogodowym
Sprawno $¢ przesyfania

nd= 0,90 - instalacja c.0. z przewodami w ztym stanie technicznym
nd= 0,95 - instalacja c.0. z przewodami w dobrym stanie technicznym

Sprawno $¢ regulacji i wykorzystania

ne = 0,85 - brak zaworow termostatycznych
ne = 0,93 -zawory termostatyczne

Sprawno $¢é akumulaciji

ns= 1,00 - ogrzewanie tradycyjne, grzejniki czesciowo ostoniete
ns= 1,00 - ogrzewanie tradycyjne, grzejniki czesciowo ostoniete

Przerwa na ogrzewanie w okresie tygodnia
wt= 0,85 - ogrzewanie przez 5 dni w tygodniu

Przerwa na na ogrzewanie w ci ggu doby

wd= 0,91 - ogrzewanie szkoty 12h/dobe



